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a. Hallar los valores principales y direcciones principales correspondientes para el
tensor T cuyas componentes, en el sistema coordenado Cartesiano de
referencia, son:

21 0 -12
T,=| 0 20 0
12 0 14

b. Verificar que todas las direcciones principales son mutuamente ortogonales.

c. Dar la matriz de rotacion de ejes que llevaria la matriz de componentes de T a
tener forma diagonal. Justificar.

d. Cudles son los valores principales del tensor T cuando sus componentes se
expresan en el sistema coordenado {O; X", X',, X';} de la figura? Justificar.
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2. Mostrar, usando algebra indicial, que
V x (Vx V) = V(V-V) —V-(VV)

donde:
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3. Sea un cuerpo para el cual el estado de tensiones en un punto P tiene componentes,
en algun sistema coordenado, dadas por

donde o,, es desconocido. Determinar la direccion N para la cual el vector de

n n
tensiones T actuando en P sobre un plano perpendicular a N, es nulo (o sea, T =0).

Determinar ademas el valor que debe tener o), para que esta condicion pueda
verificarse.

4. Sea un cubo orientado segun los ejes coordenados, sometido a los estados de
tensiones graficados abajo.
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Para cada uno de los casos indicados,
a. Graficar el circulo de Mohr correspondiente.

b. Calcular las tensiones principales.
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